ATNOI 180 e Avatle Frnce 588 417 - 50404 Lonune Cedex - TH 0320095154 - Téldoapiens 0320922114
Code APE ST S A capitad de 1000 000 ¥ - Sinet 139 252 843 000 18

MARQUE AVECO REFERENCE : 1420D
TYPE : FORGON DAILY MR : 3000 kg - D=15.83 kN
ANNEE : Depuis 01/95 MS:120kg  CLASSE : AS0X

NOTICE DIE MONTAGE :

- Kit de montage : { voir schéma de mmontage )

Un attelage composé d * une partie principale rep 1, de deux cornieres rep 2 ( pour le montage sur
315011 - 3559 ), de deux entretoises longueur @ 97 mun { montage sur le 2919 ) et de deux entretoises
fongueur : TLS nmi (montage sur le 35.8 ),

Un kit composé de la visserie nécessaire , d * un support faiscean , d ¢ un faiscean
électrique 7 broches normalisé CE |, d * une rotule standart ref atnor : A3C et de son cache-boule.

- Visserie de monfape :

SBu A b vis T, M 12 x40 112 rondelles plates M 12 x 30 t 6 écrous 14, M 12 Nylstop.

b2 wvis HL, M 12 x 160 4 4 rondelles plates M 12 x 30 1 2 écrous 1, M 12 Nylstop. + 2
entretoises 30 x 30 x 3 i longueur : 11 Smm (iveco 35.8 ) | longueur : 97 mm (iveca 2919 ) | a
recouper par vos sowns 4 2 vis HL M 12 x 140
-En B2 vis H, M 12 x 40 + 4 rondelles plates M 12 x 30 + 2 rondelles de 10x45 "+ 2 écrou H,
MI12 Nylstap. '
SEnC 4 vis H, M 12 x 40 ¢ § vondelles plates M 12 x 30 1 4 écrous I, M2 Nylstop.
SEn 1y b ovis H, M 10 % 30 + 2 rondelles plates M 10 x 30 -t 1 écrou H, M 10 Nylstop.
S 2visH, M 16 x 404 2 écraun i, M 16,

- Montage attelage ( voir schéma de montapge ) :

Présenter | * attelage afin de reperer les pomnts sur les lonpgerons.
* 35011 ; Insérer les comiéres en juxtaposant les points A . Présenter la partie principale et
fixer a1 ¢ arde de L visserie AL Insérer 1a visserie au point B repris par la comiére. |

+ 3559 - Insérer les cormiéres en juxtaposant les points C. Peésenter la partie principale et
finer a1° atde de la vissenie C | lnserer fa visserie A pour les points reprenant les {lancs des

longeroms .

+ 201 9 Ne pas fenit compice des coméres fournies. Ultiliser les enfretoises 30 x 30 x 3 s
pout les deux pomnts A situés e plus vers |5 mtérieur du véhicule.

4 de 01/ 1995 & phase 2 0 Ne pus tenu compte des comiéres fournies . Utiliser les entretoises
30 x 40 x 3 mun pour es deux ponts A situés te plus vers 1Y intérieur dua véhicule.

Vérifier be posionnement de b enscble et bloguer aux couples de serrages préconisés.

[EV VTS e 1)



SCHEMA DE MONTAGE
IVECO DAILY 1420D

\.II\l.l
P
Lo
i
[ )
S
:
- d
-
A 5
=
o3
e




